11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 72

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.10.2009 13:06:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.10.2009 14:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112939/answer/112940




VBaxaemas 'anunal
1. [Ipu XpOHUYECKOM NHENIOHehPUTE OTEPAIUY He AealoTCs.

2. ITo pesynbratam MPT y Bac uMeeTcst omyXoJjb IIOYKH, KOTOpast Tpe0yeT OIepaTUBHOTO JIeUEHUS.
BeposiTHO, omepalysl Ha3HayeHa 1U3-3a Hee, a He U3-3a XPOHUYECKOro IueoHedpuTa.

3. KoxxHble n3MeHeHUsI He UMeIOT B II0YKE OTHOIIEHU.
4. Oneparus HeoOXoouMa.

Ynauu.



